

Corrección de errores de la Directiva 2009/138/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 25 de noviembre de 2009, sobre el seguro de vida, el acceso a la actividad de seguro y de reaseguro y su ejercicio (Solvencia II)

(Diario Oficial de la Unión Europea L 335 de 17 de diciembre de 2009)

En el sumario y en la página 1, en el título:

donde dice: «Directiva 2009/138/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 25 de noviembre de 2009, sobre el seguro de vida, el acceso a la actividad de seguro y de reaseguro y su ejercicio (Solvencia II) (versión refundida)»,

debe decir: «Directiva 2009/138/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 25 de noviembre de 2009, sobre el acceso a la actividad de seguro y de reaseguro y su ejercicio (Solvencia II) (versión refundida)».

En la página 132, en el anexo VII, tabla de correspondencias, columna «Presente Directiva», penúltima fila:

donde dice: «—»,

debe decir: «Artículo 13.27».

En la página 133, en el anexo VII, tabla de correspondencias, columna «Presente Directiva», filas décima y undécima:

donde dice: «Artículo 18, letra g)

Artículo 18, letra h)»,

debe decir: «Artículo 18.1, letra g)

Artículo 18.1, letra h)».

En la página 148, en el anexo VII, tabla de correspondencias, columna «Presente Directiva», cuarta fila:

donde dice: «artículo 210.1, letra f)»,

debe decir: «artículo 212.1, letra f)».

En la página 148, en el anexo VII, tabla de correspondencias, columna «Presente Directiva», quinta fila:

donde dice: «artículo 210.1, letra g)»,

debe decir: «artículo 212.1, letra g)».

En la página 152, en el anexo VII, tabla de correspondencias, columna «Directiva 2002/83/CE», octava fila:

donde dice: «Artículo 19.1, párrafo segundo, segundo guión»,

debe decir: «Artículo 19.1, párrafo primero, segundo guion».
